
 

佐倉市立佐倉幼稚園 

いよいよ今年度最後の月を迎えました。久しぶりの恵みの雨を受け、園庭の木々や草花も春へ向けて生き

生きと動き始めているようです。 

先月は、お店屋さんごっこにたくさんのご協力をいただき、ありがとうございました。当日は、おうちの

方や、くまちゃん広場のお友達、お手伝いの会の方など、大勢のお客様が来てくださいました。お子さんた

ちは、一人一人のお客様にしっかりとルールの説明をしたり、相手に合わせて自分で考え言葉を掛けたりす

ることができました。自分たちでアイディアを出し合い一生懸命準備してきたお店にたくさんのお客様が来

てくれ、楽しんでもらえたこと、そして行列のお客様の前でも最後まで力を合わせて役割をやり遂げられた

ことは、お子さんたちにとって大きな達成感につながる喜びを得られたものと思います。また、お店に買い

物に行った時には、おうちの方やお手伝いの会の方が出店してくださったお店で、素敵なごちそうやお花を

買い、とてもうれしそうな笑顔が見られました。ご家庭でコツコツと“お仕事”をして貯めたお金を、自分

なりに考えて使う経験もとても貴重なものでした。残念ながら佐倉保育園のお友達に遊んでもらうことは叶

いませんでしたが、大勢の方に来ていただき、お子さんたちの経験を豊かなものにしていただくことができ

ましたことを大変ありがたく思いました。 

卒園を控え、思い出を振り返る機会が増えているようですが、クラスではお世話になった方へ「お礼のお

手紙を書きたい」と相談し、準備する姿がありました。園児に楽しい触れ合いの時間をくださいました地域

の皆様のこれまでの温かなご支援に、この場をお借りして改めて感謝を申し上げます。 

残りの時間を惜しむかのように友達と遊ぶ楽しそうな声や、園内に響くようになった卒園の歌声を聞きな

がら、間もなく巣立ちを迎えるお子さんたちに心の中でエールを送っています。先月、佐倉小学校一年生と

の交流会を経験し、小学校生活を楽しみにするようになったお子さんたちですが、一人一人が自分の成長を

感じ取り、自信や就学への期待を更にもてるよう、残りの日々を大切に過ごしていきたいと思います。         

ここまで本園の教育が滞りなく推進できましたのは、保護者の皆様のご理解とご協力のお陰です。園行事

へのご参加やお手伝い等、本当に多くのご支援をいただきました。職員一同心より御礼申し上げます。 
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卒園の季節を迎えて  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

園だより 

《 令和７年度 教育目標 》 

よく遊び よく学び 

やさしい心 と はじける笑顔 

感じる子ども   よく遊ぶ子ども   

考える子ども   やさしい子ども 

🌸佐倉幼稚園の１１２年間 本当にありがとうございました🌸 

本園は今月末をもちまして閉園いたします。大正２年の創立以来、１１２年の長きにわたり、地域の皆様を始め多く

の方々に支えられ、これまで１万１千人を超える園児の皆様を送り出すことができました。これまで本園にかかわっ

てくださいましたすべての皆様に、この場をお借りして心より感謝を申し上げます。 

 ＊懐かしい思い出を振り返っていただきながら幼稚園とお別れをしていただけますよう閉園行事を行います。 

おわかれオープンデイ（３月２２日・２３日） 閉園式（３月２５日） 詳しくはホームページをご覧ください。 



 

３月の主な行事予定 
 

 

 

 

 

３月のねらい 

 

〇遊びや生活に見通しをもって、友達と協力しながら園生活を楽しみ、充実感を味わう。 

    〇卒園の喜びや就学への期待をもち、自信をもって様々な活動に意欲的に取り組む。 

       〇身近な自然の変化や春の訪れに気付き、興味をもったり、友達と伝え合ったりする。 

 

日 月 火 水 木 金 土 

1 2 

 

3 

ひなまつり会 

くまちゃん広場 

 

4 

英語であそぼう 

身体計測 

5 

おわかれ遠足 
（千葉市動物公園） 

6 

おわかれ遠足 

予備日 

くまちゃん広場 
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8 
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10 

くまちゃん広場 
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12 

卒園式予行練習 

13 

くまちゃん広場 
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15 

 

 

 

 

16 

半日保育 

給食費（３月

分）集金日 

 

 

17 

 

預かり保育 

１４:００まで 

18 

卒園式 
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20 21 

22 

おわかれ 

オープンデイ 

9:00～14:00 
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25 

閉園式 
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３月の行事内容 

 

●ひなまつり会       ３日（火）  

皆でお楽しみ会を行います。ひなまつりの由来を知ったり、歌を歌ったりしてお祝いをします。 

カルピス、桜餅、ひなあられの会食があります。 

 

 

●おわかれ遠足 ～千葉市動物公園～   ５日（木）  予備日 ６日（金）  

友達や先生との最後の思い出作りに遠足にでかけます。詳細は配布したお手紙をご覧ください。 

 

●令和７年度卒園式    １８日（水） 

修了証書をもらい、卒園の喜びを味わえるようにしていきます。 

詳細は配布したお手紙をご覧ください。 

 

●閉園式   ２５日（水） 

１１２年の歴史に幕を閉じる佐倉幼稚園。みんなでお別れしたいと思います。親子でどうぞご出席く

ださい。詳細は配布したお手紙をご覧ください。 

★閉園イベントに伴い、“大きな桜の木”を飾ります。花びらの形のカードを用意しておりますのでぜ

ひ、メッセージを書いてお貼りください。ご家族のみなさんもどうぞ。カードは職員室前に用意して

おきます。 

掲示場所…園児玄関入り正面  期間３月５日（水）～３月１７日（火） 

 

 

 

 

★今年度も残り少なくなってきました。残りの日々を大切に過ごしたいと思います。 

登園時間を守れるようにしましょう。8 時 35 分～8 時 50 分 

★欠席の連絡は登園時間内（8:35～8:50）にお願いします。遅刻される場合も必ずご連絡ください。 

 

 

 

 

ワクワクドキドキ１年生！（就学に向けて） 

 

春の全国火災予防運動 

 ３月１日（日）～３月７日（土）スローガン『急ぐ日も 足止め火を止め 準備よし』 

火災の起きやすい時期なので、注意していきましょう。 

お願い 



 

おわかれオープンデイのお知らせ 

 

 

 

どなたでも自由に園内をご覧いただくことができる２日間です。 

園児の皆さんもぜひ、お越しください。 

 

 

日 時  ３月２２日（日）・２３日（月）９:００～１４:００ 

 

場 所  佐倉幼稚園園舎内（受付：園児玄関内） 

 

内 容  〇園舎の見学：自由に園内をご見学ください。 

     〇写真掲示：思い出の写真を掲示します。 

     〇メッセージカードの記入：園への思いを桜型のカードに 

      記入して飾ってください。みなさまからのメッセージで 

      桜の花か満開になりますように。 

     〇スライドショー上映：園の歴史や思い出をまとめました。 

     〇スライドおはなし会：１０:００ １１:００ １３:００の 

      １日３回 なつかしいお話をスライド映写機で…。 

 

 

   ※園舎内では、写真・ビデオの撮影をご遠慮いただいている場所があります。 

     園内の表示に従ってご協力をお願いいたします。 

 

     ※駐車場は、城址公園自由広場又は大手門跡広場駐車場をご利用いただけますが 

     一般の利用者と一緒のスペースとなるため、混雑することが予想されます。 

     できるだけ公共の交通機関をご利用ください。 

      

 

 

 



ワクワクドキドキ１年生！（就学に向けて） 

 

 

・・・衛生面について・・・ 

★食事の前、トイレの後、外から帰った後には、石けんを使って手を洗う習慣を身につけておきましょ

う。面倒になってしまい、さっと済ませてしまってはいませんか？  また、手を洗った後は、きれい

なタオルやハンカチで拭き、たたんでポケットにしまえるようにしましょう。お子さんが、いつも清

潔なタオルかハンカチを持っているようにおうちの方も一緒に確認をお願いします。 

 

・・・交通安全について・・・ 

 ★幼稚園では園外保育などを通し、交通ルールを守れるように繰り返し経験を積み重ねてきました。４月

からはお子さんのみの登下校が始まります。道路を渡る時や道路の角で、お子さんが左右の確認をせず

に進んでしまうことはありませか？≪道路を渡る時は ちょっと止まって 右左右 ≫おうちの人に

言われてからではなく、お子さんが自分で確認してから進めるよう、登降園時にもう一度約束を確認し

ながら歩くようにしましょう。 

  

★小学校への道中、危険な箇所がいくつかあるかもしれません。入学前にお子さんと通学路を歩き、注意

しなければいけないポイントを一緒に確認しておくことも良いですね。 

  

 

・・・こんな言葉にご注意・・・ 

「そんな子は１年生になれないわよ」 

と、ついこんな言葉を口にしてしまっていませんか？ 

卒園を控えて、お子さんだけでなくおうちの方も心が揺れ動く時期ですね。 

でも、お子さんはお子さんなりに、卒園について意識をもって生活しています。新年度を親子で楽

しみにできるような会話をもちながら、毎日を過ごしていきたいですね。 

幼稚園では…  

★みんなで頑張ったことや楽しかったことなど、成長を振り返ります。 

★みんなで楽しく遊ぶ時間をもちます。 

★困ったことがあったら、どうすればよいのか確認します。  

 

おうちでも、お子さんの成長を褒めたり、心配なことは 

どうすればよいのか確認したりし、お子さんがほっと 

安心して過ごせる時間をもっていただけたらと思います。 


